



પ્રિય માતાપિતા/વાલીઓ:

YRDSB 2020-2021 વિદ્યાર્થી અને ફેમિલીનાં સર્વે

વિદ્યાર્થી અને ફેમિલીનું ઇનપુટ અમારા માટે મહત્વપૂર્ણ છે. આ શાળાકીય વર્ષ દરમિયાન કેળવણીનાં તેઓનાં અનુભવોને સમજવા માટે યોર્ક રીજન ડિસ્ટ્રીક્ટ સ્કૂલ બોર્ડ વિદ્યાર્થીઓ (ગ્રેડ 7-12) અને ફેમિલીઓ (ગ્રેડ K-12) પાસેથી પ્રતિભાવો એકત્રિત કરવા માટે બે સર્વે હાથ ધરશે.

આ સર્વે 26 મે અને 18 જૂન, 2021 વચ્ચે ઓનલાઇન ઉપલબ્ધ રહેશે. વિદ્યાર્થી સર્વેમાં ભાગ લેવા માટે ગ્રેડ 7-12 માં રહેલા તમામ વિદ્યાર્થીઓને આમંત્રિત કરવામાં આવશે. ગ્રેડ K-12 માં રહેલા વિદ્યાર્થીઓનાં ફેમિલીઓને ફેમિલી સર્વે પૂર્ણ કરવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવશે. સર્વે પૂર્ણ કરવામાં આશરે 15 થી 20 મિનીટ જેટલો સમય લાગશે.

આ સર્વેમાં આ બાબતો સંબંધિત પ્રશ્નોનો સમાવેશ કરવામાં આવશે: દૂરસ્થ કેળવણી; તકનીક અને કેળવણીનાં સાધનો; વિદ્યાર્થીની સામેલગીરી; સુરક્ષા, ભેદભાવ અને ગુંડાગીરી; માનસિક આરોગ્ય અને સુખાકારી; નિષ્પક્ષતા અને સમાવેશક કેળવણીનાં પર્યાવરણો; અને ફેમિલી/શાળાનાં સંચારો. વિદ્યાર્થીનાં જૂથો વચ્ચે કેળવણીનો અનુભવ કઈ રીતે ભિન્ન હોય છે તે સમજવા માટે, અને તમામ વિદ્યાર્થીઓ માટે સુરક્ષિત અને સમાવેશક શાળાકીય પર્યાવરણનો પ્રચાર કરવા માટે અમે વિદ્યાર્થીની ઓળખો વિશે પણ પ્રશ્નો પૂછીએ છીએ.

ફેમિલી સર્વે ઓનલાઇન અંગ્રેજી, અરબી, સરળ ચાઇનીઝ, પરંપરાગત ચાઇનીઝ, ફારસી, ગુજરાતી, હીબ્રૂ, કોરીયન, પંજાબી, રશિયન, તમિલ, તૂર્કિશ, ઉર્દૂ અને વિયેતનામીઝમાં ઉપલબ્ધ રહેશે.

વિભિન્ન વિશેષતાઓ ધરાવતા સહભાગીઓનો સમાવેશ કરવા માટે, ફેમિલી અને વિદ્યાર્થી સર્વે એમ બન્નેને Google Read & Write (ગૂગલ રીડ એન્ડ રાઇટ) જેવા અવાજની ઓળખ કરનારા સોફ્ટવેરનો ઉપયોગ કરીને પૂર્ણ કરી શકાય છે. તમારા સંદર્ભ માટે, સર્વેની નકલ તથા ફેમિલી સર્વેનાં ભાષાંતર કરેલા સંસ્કરણો અને આ ઇમેઇલ [YRDSB વેબસાઇટ](#) પર ઉપલબ્ધ છે.

સર્વે અનામી અને ગોપનીય છે. એવી કોઇપણ માહિતી એકત્રિત કરવામાં આવશે નહીં જેમાં

વ્યક્તિની ઓળખ થવાની સંભાવના રહેલી હોય. સર્વે સ્વૈચ્છિક છે અને પ્રતિભાવકો તેઓ જવાબ નહીં આપવા માંગતા કોઇપણ પ્રશ્નો જતા કરવાનો વિકલ્પ ધરાવશે.

આ સર્વેમાં પ્રદાન કરવામાં આવતી માહિતી માત્ર YRDSB નાં સંશોધન અને આકારણી સેવાઓનાં વિભાગમાં રહેલા સ્ટાફને જ સુલભ રહેશે. અમે ઉપયોગ કરી રહ્યા છીએ તે માહિતી એકત્રિકરણ ટૂલને પણ સર્વે પૂર્ણ થયા બાદ તેઓને સંશોધન અને આકારણી સેવાઓ દ્વારા દૂર કરવામાં આવે ત્યાં સુધી પ્રતિભાવોની સુલભતા રહેશે. માહિતીનાં સંગ્રહણ અને જાળવણીમાં [બોર્ડની નીતિ અને પ્રક્રિયાઓ #160.0 રેકોર્ડ્સ અને માહિતીનું વ્યવસ્થાપન](#)નું અનુસરણ કરવામાં આવશે.

સર્વેનાં પરિણામોનો ઉપયોગ વિદ્યાર્થીની સિદ્ધિ અને સુખાકારીને સમર્થન આપવા, શાળા પ્રગતિ પર દેખરેખ રાખવા, વધારે નિષ્પક્ષ અને સમાવેશક શાળાકીય પર્યાવરણોનું નિર્માણ કરવા અને શાળા અને બોર્ડનાં આયોજનને સૂચિત કરવા માટે કરવામાં આવશે. પરિણામોને ટ્રસ્ટીઓ, શાળાઓ, બોર્ડનાં વિભાગો અને જનતા સાથે ફોલ (પાનખર), 2021 માં વહેંચવામાં આવશે.

ગ્રેડ 7-12 માં રહેલા વિદ્યાર્થીઓ ઇમેઇલ પ્રાપ્ત કરશે જે તેઓને સૂચિત કરશે કે સર્વે ક્યારે ઉપલબ્ધ થશે. જ્યારે સર્વે ઓપન થશે, ત્યારે વિદ્યાર્થીઓ તેઓનાં GAPPS સ્કૂલ એકાઉન્ટ મારફત વિદ્યાર્થી સર્વે પૂર્ણ કરવા માટેનું આમંત્રણ પ્રાપ્ત કરશે. માતાપિતા/વાલીઓ તેઓનાં બાળકની શાળા પર ફાઇલ પર રહેલા ઇમેઇલ એડ્રેસ મારફત ફેમિલી સર્વે પૂર્ણ કરવા માટેનું આમંત્રણ પ્રાપ્ત કરશે.

જો ગ્રેડ 7-12 માં રહેલા તમારા બાળક(કો)ને પરવડયાર્થી સર્વેનું આમંત્રણ ન મળે તેવું તમે ઇચ્છતા હોવ, તો કૃપા કરીને **24** મે પહેલા research.services@yrdsb.ca પર સંપર્ક કરો.

આ અગત્યની પહેલ વિદ્યાર્થીઓ અને ફેમિલીઓની વિવિધ જરૂરીયાતો પૂર્ણ કરતા રહેવા માટે અમે તેઓનો અવાજ સાંભળવા માટે અમે સાથે મળીને કાર્ય કરવાની સાથે અમારા વિઝનને આગળ વધારવામાં મદદ કરશે. તમારા સપોર્ટ બદલ તમારો આભાર.